
中間西校区まちづくり協議会(第７回)運営委員会【議事録概要書】 

 

日時：令和７年３月７日(金) １９時～ 

場所：西校区まちづくり協議会事務所 

【事務局長】 

皆さん、こんばんは。定刻になりましたので、中間西校区まちづくり協議会(第７回)運営委員会を始

めます。 

それでは、次第の１、会長挨拶、会長お願いします。 

       

（会長挨拶） 

  

【事務局長】 

 ありがとうございました。 

 

 それでは、次第の２、議題の（１）「どんど焼き」の振り返り（反省点など）についてです。 

 （次第に沿って読み上げ、各自治会からの参加者数紹介） 

 

 今回のどんど焼きは、コロナ後、久しぶりにお餅を焼いて食べるという内容で開催いたしました。 

 多くの方が餅焼きを楽しんでいたようで、やってよかったなと感じました。 

少し肌寒い気温でしたが、天気も良く、昨年と同じように幅広い年齢層の方々がお越しくださり、子

供たちの笑顔、歓声の中、大変賑やかに開催できたと思っています。 

結果として、皆さんのご協力のもとケガやトラブルもなく無事に終えることができました。 

 

また、前日、当日とお休みであるにも関わらず、校長先生、教頭先生にご協力いただき、大変ありが

とうございました。 

今回のどんど焼きの実績などの説明、報告は以上となります。 

 

 それでは、皆さんから気づいた点、反省点や良かった点なども含め、ご意見をいただきたいと思いま

す。挙手のうえご発言をお願いします。 

 

【一同】意見なし 

 

【事務局から確認】 

今回、参加者に配る餅の数は十分だったか、不足していたか。 

 例年 200人程度来場している実績に合わせ餅を準備しており、大幅に余るほど購入していない。 

事前に「数に限りあり」と告知済み。 

 以上のことから、餅の購入量は例年同数で良いか？ 

 

【一同】異議なし 

 

どんど焼きの反省については以上ですが、よろしいでしょうか？ 

 



【一同】意見なし 

 

 では、続きまして（２）校区一斉清掃についてです。 

 毎年恒例の行事として、各自治会において３月の任意の日に地域の清掃をお願いします。 

既に、各自治会長さんのご自宅には除草剤をお配りしていますので、ぜひご利用ください。 

また、お手数ですが事業の活動報告に必要となりますので、清掃作業中の写真を５枚程度撮っていた

だき、事務局までご提供をお願いします。 

写真は、メールや LINEなど、ご提供しやすい方法で構いません。 

なお、雨天の場合、清掃の延期または中止の判断は、各自治会にお任せいたします。 

この件について、ご質問等ございませんか？ 

 

【会長】 

 日程が決まっているところがあれば教えて。 

 

【事務局長】 

 そうですね。今の時点で各自治会長さんで、この日にやるよと決めてらっしゃるところがあれば。 

 

3月 9日(日)【大辻町】【七重町】  3月 16日(日)【深坂】【池田町】【弥生町】【小田ヶ浦】 

 

【事務局長】 

 ありがとうございます。よろしくお願いいたします。 

 

続きまして、（３）令和７年度年間事業計画（案）について 

別紙の事業計画（案）をご覧ください。これは、総会により承認されるものですが、事前にご説明い

たします。 

まず、行事の予定です。 

例年実施の事業と、昨年１１月に実施した西校区地域防災避難訓練を１０月に継続実施予定とし記載

しています。 

（事業計画を読み上げ） 

学校行事と関連する取り組みは、事前に学校と調整を行っていますので、ご了承ください。 

 

それでは、事業計画（案）の行事予定について、皆さんからご意見などございましたら、ご発言をお

願いします。 

 

【一同】意見・質疑なし 

 

【事務局長】 

 ありがとうございます。 

 では、事業計画の行事予定については、原案のとおり総会議案といたします。 

 

つぎに、定例運営委員会と総会の開催日時について確認いたします。 

定例運営委員会の開催の曜日、時間については、今までどおり毎月第１金曜日の１９時からとさせて



いただきたいと思います。 

また、慣例として４月は年度初めで、各自治会総会開催や役員改選、人事異動などありますので、開

催していません。翌年１月についても、新年早々ということと、「どんど焼き」を開催することから開

催していませんので、新年度も４月と１月は開催しない方向で考えています。 

それから、総会は例年５月中旬に開催していますので、５月１６日（金）の１９時から開催予定とし、

終了後に引き続き、第１回運営委員会を行いたいと考えています。 

このことについて、皆さんの中で都合が悪い方はいらっしゃいますか？ 

 

【会長】 

 総会の日は決定として、各自治会の予定を合わせていただくようにお願いします。 

 

【一同】意見なし 

 

【事務局長】 

 ありがとうございます。 

 では、定例運営委員会と総会開催については、年間事業計画書（案）のとおりとさせていただきます。 

 このことについても、総会議案といたします。 

 

 続きまして、（４）令和７年度本協議会組織体制について 

令和７年度は役員改選の年ではありませんが、各自治会において、役職を退任されることにより、変

更となる場合は４月中旬までに、事務局までご連絡をお願いします。 

 なお、運営委員の方につきましても、変更となる場合は、同様にご連絡をお願いいたします。 

 このことについて、ご意見などありませんか？ 

 

【一同】なし 

 

続きまして、（５）その他に移ります。 

 令和７年度 まち協事務所開所時間についてです。 

今年度と同じく、月曜・水曜・木曜は９時から１３時まで、金曜は９時から１２時までとさせていた

だきたいと考えています。 

なお、閉所日は、原則、火曜、土曜、日曜、祝日となりますが、事務局員の会議や研修などにより、

急遽閉所する場合がありますので、よろしくお願いします。 

 それと事務連絡になりますが、４月に入って総会の前に、会計監査をしていただくことになりますの

で、会計の廣松委員、監査委員の石田監事、岩男監事には後日、監査の日程についてご連絡させていた

だきますので、ご対応のほどよろしくお願いいたします。 

  

 それとお手元に配布しておりますが、まち協だよりを作っていただいております。いつもどんど焼き

をクローズアップして作っていただいてますが、西校区まち協の活動という事で一年間通した事業を特

集で作っていただいております。 

川口委員に作っていただきました。カラフルでとても分かりやすい内容になってますし、各自治会の

会員さんも「まち協って何してるのかな？」と分からない方もいらっしゃると思うので、ぜひこのまち

協だよりを回覧して、我々の活動を知っていただき各事業にも積極的に参加して欲しいと思ってます。 



 

議題については以上となりますが、その他、皆さんからご意見や連絡事項などございませんか？ 

 

【一同】意見なし 

 

【事務局長】 

 先ほど言いましたように４月の運営委員会は当初からしないという形になりますので、改めて中止し

ますという連絡は今回しませんのでよろしくお願いします。 

 総会は５月１６日に開催とご承認いただいてますけど、これに関しては開催日を改めて通知いたしま

すのでよろしくお願いします。 

 

 続いて、学校、安全安心まちづくり課、社協、介護保険課から連絡事項などありませんか？ 

 

【校長】 

 ・６年生を中心とした希望が丘高等学校におけるキャリア教育の取組紹介 

 ・３月１４日（金）卒業式を迎える６年生の姿について 

・まち協の活動における御礼のことば 

 

【安全安心まちづくり課 田中係長】（配布資料に沿って説明） 

・ＳＮＳ型投資詐欺に注意！ 

・ＳＮＳ型ロマンス詐欺に注意！ 

 

【社協・介護保険課】（配布資料に沿って説明） 

・成年後見制度啓発講演会 〇講演テーマ「おひとりさまの認知症と成年後見制度」 

・福岡県認知症医療センター講演会 ～優しさを伝える技術～ エマニチュード 

 

【校長】 

 ・なかよし下校の予定表３月分変更の案内について 

 

【事務局長】 

 他にないようですので、本日の会議を終わりたいと思いますが、皆さんに各校区の行事予定表を配布

していますので参考にされてください。 

では、次回、令和７年度第１回運営委員会は、５月１６日（金）開催予定の総会後となります。 

どうぞよろしくお願いします。 

以上で、本日の会議を終わります。皆さん、お疲れさまでした。 


